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 Министар спољних послова Србије Ивица Дачић поручио је председнику косовског
парламента, поводом слања писма Конгресу САД, да се "мане писања, јер су их сви
одавно прочитали" и апеловао на укидање такси од 100 одсто на српску робу.

  Дачић је за Вечерње новости оценио да је Кадри Весељи слањем писма у којем се
тражи осуда наводних злочина Србије у прошлости, показао "елементарну политичку и
дипломатску неписменост".   

  

"Траже да се осуде наводни злочини Србије у прошлости, док и даље траје терор над
Србима на КиМ?! Наше сународнике хапсе да би им отели имовину, избацују их са
министарских места због изговорене истине, а таксама од 100 одсто на српску робу
изнурују цео наш народ", рекао је Дачић.

  

Додао је и да Весељи у писму не помиње, али да се види јасан страх свих у Приштини
због подизања оптужница против терориста ОВК.

  

"Весељи не помиње ни пацке коју су им упутиле баш неке од тих пријатељских земаља
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на које се позива, а зато што њиховим парама плаћају лажне ветеране. И то ово једно
писмо не може да замаскира. Зато, Весељи и остали, маните се писања јер су вас сви
одавно прочитали. Укините таксе, па да пробамо дијалогом да дођемо до решења",
поручио је Дачич.

  

Лист наводи да у Весељи у допису САД предлаже да усвајањем резолуције омогуће
"формално признавање историјске неправде" тако што би осудили наводне злочине
против човечанства на Косову током 1998. и 1999. године.

  

Вест да је Весељи послао писмо Конгресу САД објавио је РТК, канал на српском језику
Радиотелевизије Косово.

  

Приштински портал Газета јавио је да ће прве оптужнице Специјалног суда за злочине
на Косову бити подигнуте због послератних убистава Албанаца а медју оптуженима ће
бити и председник Косова Хашим Тачи, председник Скупштине Кадри Весељи и
неколико бивших команданата ОВК.

  

Видети још: 

  

Кадри Весељи у писму Конгресу САД затражио да "резолуцијом осуде злочине
против човечности Србије на Косову"

  

(Бета)
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